1 PACYET DJIEKTPUUYECKHX HAI'PY30K

Pacuer o2JeKTpHYECKMX HArpy30K BBIMOJTHSACTCS B  COOTBETCTBHHM  C
PykoBoasmumu yka3aHUSIMH TIO pacyeTy »JJICKTPUYECCKHUX HArpy30K METOJI0M
pacueTHOTO Kod(pduireHTa.

3aoaua 1.2

OnpenenuTs pacyeTHblE MOIIHOCTH OCBETUTEIBHON HArpy3kd pPEMOHTHO-
MexXaHH4eckoro nexa. McxonHble NaHHbIE K pacyeTy: ajiuHa noMmenieHuss A=60m,
mupuHa nomenieHns B=48wm, BeicoTa - 14m.

Takoro Buja pacuer NpuUMEHSETCA Ha CTaJUU IPOEKT U TpedyeT GoJiee MOIHBIX
pacyeToB METOJI0OM KO3 puimeHTa UCIoIb30BaHNs U TOUEUHbIM Ha CTaIUU pabouHid
npoekT. Ha craguu npoekT paccMaTtpuBaeTcs o0liee paBHOMEPHOE OCBEILIEHUE, U €ro
pacyeT BBIMOJIHAETCS IBYMS METOJIaMU - METOJIOM YAEJIbHOW MOLUTHOCTH Ha €IUHUILY
iomaau u kodgduimenra crnpoca.

Pewenue 3aoauu 2.

[Io ycnoBUsAM TEXHOJOTMYECKOTO MPOLECCA CPeEAA B TOMELIEHUH LI€Xa YNUCTas,
HEarpeccuBHas, HE TMbUIbHAsA, [OTOMY MOXHO HCIIOJb30BATh CBETWJIBHUKU
OOBIYHOT'O UCITOJIHEHHS.

B coorBerctBun co CH PK 4.04-23-2004 u 1IYD PK npu npoexktnpoBaHun
OCBEULIEHHUs CIIENYET PAacCMATPUBATh B MEPBYIO OYEPEb Ia30pa3psgHOE OCBELICHHUE,
BO BTOPBIX BBICOTa NMOMeIleHUs 14M Takke TpeOyeT MpUMEHEHUs ra3opas3psiIHOTO
ocemieHus Jamnamu JPJI nnu JIPU.

[Ipunumarorcs k  yctaHoBke cBetwnbHuku YIIJI JAPU. Tpebyemas
MUHUMaJIbHAsA OCBEEHHOCTh Eypyp=200nk mo CH PK 2.04-05-2002, npu masnoi
TOYHOCTH BBIMOJHSAEMBIX padoT.

[To cipaBouHbIM AaHHBIM [5], Tabnuua 5.40 BbIOMpaeTCs yaelbHas MOLUIHOCTb
ocsemieHus Pyj;=5,3 Br/m* npu 100 nk, miomaau 6osee 1500Mm7, paboueil BbICOTE
nojaBeca (8-12)m. PakTHueckas IJI0IA]b MTOMELIEHUS COCTaBJISIET
F=A-B=60-48=2880 m".

VYcraHOBIIEHHAs: MOIITHOCTh OCBEUIEHNUS 1ieXa, KBT

— -3
PyCT—K-Pyﬂ-F-IO (1.12)

rae K=1,1 - koadduimenT, yuyuThIBalONIUi MOTEPHU B MMYCKOPETYIUPYIOMICH
annaparype (ITPA),
JUUTsI CBETUJIBHUKOB C Jlamnamu J[PJI.

200 4
ver =l Sog 53 | 2880107 =33,58kBm.



AxTHUBHaAS pacuceTHasad MOIIHOCTh OCBCUICHU, kBT

P,=K,-K.P, (1.13)

rae Ks=1,4— xoappunuent 3anaca, yuuteiBarouui 3arpssaenus cpenbl no CH
PK 2.04-05-2002, tabnuna 3. [Ipu nByxcMeHHOUW paboTe KOADPUIIUEHT CHUMKACTCS
Ha 0,15 u k pacueTy npuHUMaeTCd YTOUHeHHOe 3HaueHue Ks=1,25.
K=0,95 — koadumuent crpoca. Ilpu oTCyTCTBUU JaHHBIX 00CI€I0BaHUS
clelyeT NpUHUMATh JUIsl TMPOW3BOJICTBEHHBIX 3/IaHUM, COCTOSIIIMX M3 OTIEIbHBIX
KPYITHBIX MPOJIETOB.

P,=125-0,98-33,58 = 39,88 xBm

PeaktuBHas pacueTHas MOUIHOCTH 110 (1.3)

0,=3988-0,48=19,31xB4p,

rae tgp=0,48 mno cose=0,9 111 KOMIEHCHUPOBAHHBIX CXE€M BKJIIOYEHUS
CBETWJIBHUKOB C Pa3ps,IHBIMU JIAMIIAMU.

3aoaua 1.3

OnpenenuTs pacueTHbIE AJIEKTPUUECKUE HATPY3KU IITAMIOBOYHOTO 1€Xa, JJIs
KOTOPOTO 3a/1aHbl CIEAYIOIIME UCXOIHbIC TaHHBIE:

- obmee xkonnuectBo DI n=56,

- MOIITHOCTh MMHUMAJILHOTO JIEKTponipueMuuka Pyyyp=4 kBT,

- MOIITHOCTh MaKCUMAJIbHOTO 3JIeKTponpueMHuKa Pyax=160 kBT,

- ycTaHoBJIeHHas MOIIHOCTb Pycr=1800 kBT.

Pewenue 3aoauu 3.
[To cnpaBoYHBIM JaHHBIM HaxoAsATCs Kod(ddunmeHT ucnonp3zoBanus Ky=0,4 u

cosp=0,85.
PacyeTHbIe TPOMEKYTOUHBIE MOIITHOCTH OTPEACISIOTCS aHAJOTHYHO 3a1ade |,
no ¢opmynam (1.2) u (1.3).

P =0,4-1800 =720 kBm
0., =720-0,62 = 446,22 kBAp

OddextuBnoe uncno II onpenensiercs no npubamxeHHoi hopmyie (1.14).
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n : (1.14)
]
PH,MAR'
o _2:1800 .
5 160

Pacuernbiii ko3pdunuent Kp=0,85 onpenensercs wu3 Ttabmuusl 1.4 10
koa¢punrenty ucnonb3zoBanus Ky=0,4 u adpdextuBnomy uncny D11 ny=23.
JanpHele pacyeThl BeIOMHAOTCS 10 popmynam (1.7), (1.9) u (1.10).

P, =0,85-720=612xBm
0, = 0pp =446,22xBAp Tax Kak n, > 10
Tabnuua 1.4 - 3nauenue koadduirenTa pacyeTHON Harpy3ku Kp Ha MIMHAX HU3KUX

IIEXOBBIX TPAHCPOPMATOPOB U JIJISI MATUCTPATILHBIX IIIMHOMPOBOOB HANPSKEHUEM
no 1 kB

n Koadbunment ncnonnzoranus Ku

K 0,1 0,15 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 |0,7 u6onee

1 8,00 | 5,33 4,00 | 2,67 | 2,00 1,60 1,33 1,14

2 5,01 3,44 | 2,69 1,9 1,52 1,24 1,11 1,0

3 2,94 | 2,17 1,8 1,42 1,23 1,14 1,08 1,0

4 2,28 1,73 1,46 1,19 1,06 1,04 1,0 0,97

5 1,31 1,12 1,02 1,0 0,98 | 0,96 | 0,94 0,93

6-8 1,2 1,0 0,96 1,95 0,94 | 0,93 0,92 0,91

9-10 1,1 0,97 0,91 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9

10-25 0,8 0,8 0,8 0,85 0,85 0,85 0,9 0,9

25-50 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 0,8 0,85 0,85

bonee 50 | 0,65 0,65 0,65 0,7 0,7 0,75 0,8 0,8

S, = \/6122 + 446,222 =757.4 kBA.




